

উপপ্রকল্প ব্যবস্থাপকের কার্যালয়
উচ্চ শিক্ষা মান উন্নয়ন প্রকল্প (HEQEP)
প্রাণরসায়ন ও অনুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ
চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়, চট্টগ্রাম-৪৩৩১।

স্মারক নং-BMB-CU/HEQEP-4023/ADV/2016/01
তারিখঃ ০২/০৬/২০১৬

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বিশ্ববিদ্যালয়ের মঞ্জুরী কমিশনের (UGC) তত্ত্বাবধানে Higher Education Quality Enhancement Project এর অধীনে AIF (Academic Innovation Fund) Windows 4, 2nd call এর আওতায় চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়ের প্রাণরসায়ন ও অনুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগে বাস্তবায়নাবলী Sub-Project (CP-4023, Innovation of Monoclonal Antibodies Against Chronic Diseases Through University Industry Research Collaboration) এর জন্য প্রকল্প মেয়াদকালীন সময় পর্যন্ত সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে নিচের পদসমূহে নিয়োগের জন্য দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক নং	পদের নাম	পদ সংখ্যা	সাকুল্য মাসিক বেতন	যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
০১	অফিস সেক্রেটারী /ম্যানেজার	০১	২১,৬০০.০০ টাকা	প্রার্থীর যে কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয় হতে যে কোন বিষয়ে ন্যূনতম ২য় শ্রেণীর স্নাতকোত্তর অথবা ৪ বছর মেয়াদী স্নাতক ডিগ্রী থাকতে হবে। প্রার্থীকে অবশ্যই ল্যাব ম্যানেজমেন্ট, পাবলিক প্রকিউরমেন্ট (PPA 2006, PPR 2008), রিপোর্টিং ও মাইক্রোসফট অফিস এর কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন হতে হবে।
০২	একাউন্টেন্ট	০১	১৯,৩০০.০০ টাকা	প্রার্থীর যে কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয় হতে ব্যবসায় শিক্ষা বিষয়ে ন্যূনতম ২য় শ্রেণীর স্নাতকোত্তর বা ৪ বছর মেয়াদী স্নাতক ডিগ্রী থাকতে হবে। প্রার্থীকে অবশ্যই প্রকল্প পরিচালনার কাজে ৩/৪ বছরের অভিজ্ঞতা সম্পন্ন এবং ভ্যাট, টেক্স, রিপোর্টিং ও মাইক্রোসফট অফিস এর কাজে দক্ষ হতে হবে। পাবলিক প্রকিউরমেন্ট (PPA 2006, PPR 2008) বিষয়ে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদেরকে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।
০৩	এম. এল. এস. এস.	০১	১৫,৬০০.০০ টাকা	প্রার্থী কমপক্ষে এস.এস.সি পাশ হতে হবে এবং মাইক্রোসফট অফিস ও ইন্টারনেট বিষয়ে প্রশিক্ষণ প্রাপ্ত। অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদেরকে অগ্রাধিকার দেওয়া হবে।

শর্তাবলীঃ

- আবেদন পত্রের সাথে পাসপোর্ট সাইজের ২ (দুই) কপি সত্যায়িত রঙিন ছবি, শিক্ষাগত ও পেশাগত যোগ্যতার সনদপত্র, নাগরিকত্ব সনদপত্র ইত্যাদির সত্যায়িত কপি ইনোভেশন সাব-প্রজেক্ট ম্যানেজার বরাবরে ২ (দুই) সেট দরখাস্তসহ আগামী ৬ জুন, ২০১৬ ইং তারিখের মধ্যে সরাসরি নিম্নস্বাক্ষরকারীর কাছে পৌঁছাতে হবে।
- সাক্ষাৎকারে অংশগ্রহণের সময় প্রার্থীকে যাবতীয় সনদ/কাগজপত্র সাথে আনতে হবে।
- সাক্ষাৎকারে অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টি.এ./ডি.এ দেওয়া হবে না।
- এই নিয়োগ কেবলমাত্র নিয়োগের দিন থেকে উল্লেখিত প্রকল্পের মেয়াদকালীন সময় পর্যন্ত এবং প্রকল্প শেষ হওয়ার সাথে সাথে চাকুরীরও অবসান হবে।
- কর্তৃপক্ষ কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে এই নিয়োগ প্রক্রিয়া বাতিল করতে পারে।



ড. আবু সাদাত মোহাম্মদ নোমান

ইনোভেশন সাব-প্রজেক্ট ম্যানেজার (ISM),(HEQEP, CP-4023)

সহযোগী অধ্যাপক, প্রাণরসায়ন ও অনুপ্রাণ বিজ্ঞান বিভাগ

চট্টগ্রাম বিশ্ববিদ্যালয়, চট্টগ্রাম-৪৩৩১।